

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre . . . 12 — pengő.  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárosság tér 2  
Telefonszám 33.

V. évfolyam, 180. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1935. augusztus 8 csütörtök.

## Mussolini kiadta kilencedik mozgósítási parancsát

Kedden délben az olasz kormány kiadta kilencedik számú jelentését a mozgósításról:

Az abesszin erők fokozott mozgósítása következtében a Duce, mint hadügyminiszter elrendelte az Astiban székelő Assietta és az Imperiában székelő Cosseria hadosztályok mozgósítását. A két hadosztály Riccardi tábornok parancsnoksága alatt áll. A két mozgósított hadosztály helyébe felállították a Cosseria II. és a Trento nevű teljes egészében létesített hadosztályokat.

Szervezés alatt áll egy hatodik fascista hadosztály is. A VI. hadosztályt a külföldön lakó olaszok

köréből jelentkezett önkéntesekből toborozták. Ezenkívül a hadosztály szervezetébe tartozó zászlóaljokat létesítettek a világháboruban szolgálatot teljesített sebesültek, front harcosok, önkéntesek és „arditák” köréből. A hadosztály neve Tevere, parancsnoka Boscardi tábornok lesz.

Az önkéntesen jelentkező egyetemi hallgatókat gyorsított ütemű tan folyamán képezik ki és azután haladéktalanul megkezdik beszervezésüket a mozgósított csapatok kötelékébe.

A mozgósítás mindenütt a legnagyobb rendben folyt le.

## Pánikot okozott és kéményeket döntött le Békésen a földrengés

Békésen kedden délután hat óra 24 perckor először gyöngébb, majd utána egy perc múlva erős morajlás kíséretében erősebb földrengést észleltek. Néhány kémény ledőlt, a lakásokban a képek megmozdultak és helyet vál-

toztak. A templom erkélyén álló toronyór is erős lengést érzett. A földrengés nagy ijedelmet okozott. Az emberek kitérültek a házakból az utcára. A földlökéseket Gyulán és Békéscsabán is észlelték.

## Kiséret nélkül is szállíthat utipodgyászt a vasút

A kereskedelmi miniszter jóváhagyásával a MÁV mostantól kezdve kíséret nélkül is szállít utipodgyászt. Ennek megfelelően a szállítási szabályzat vonatkozó pontját így módosították: Utipodgyász menetjegy felmutatása nélkül vagy menetjegy felmutatása esetében a menetjegyen feltüntetendő utvonaltól eltérő, de

az utas által megjelölt utvonalon át is felvehető utipodgyásként való fuvarozásra. Ily küldemények csupán utipodgyásként fuvarozható tárgyakat tartalmazhatnak és azoknak utipodgyásként való fuvarozásáért az expresszú fuvarozási díjat kell megfizetni.

Hirdessen a Híradóban

## Hatalmas tűz a tanyák között

Szolnoki Dániel gazdálkodó 1535. számú tanyáján tegnap reggel fűtés közben szikrák pattantak ki a kéményből. A szikrák a nádtetőre estek. A tető tüzet fogott és pillanatok alatt lángborult. Oltásról szó sem lehetett és a tetőn kívül a padláson volt 8 mázsa gabona, ruhanemű és a

szobában volt butorok is megégték.

A szobába a leszakadt menyezeten keresztül hatolt be a tűz.

A gabona, ruhanemű és a butorok Lantos István tanyabérlőé voltak.

Biztosítás révén Szolnoki és Lantos kára megtérül.

## Szombaton befejeződik a cégtáblarazzia

A felsőbb utasításra megkezdett cégtáblarazzia f. hó 10-én, szombaton befejeződik Csongrádon. A razzia eredményéről jelentést tesznek az alispánnak és a szabálytalan cégtáblákkal rendelkező iparosok és kereskedők

ellen megindítják a legszigorubb kihágási eljárást.

Az érdekelt iparosok és kereskedők a razzia során f. hó 9-ig, péntekig kaptak halasztást szabálytalan cégtábláik kicserélésére.

## Az egész ország területén megsemmisítettek egy gyógyszert

Néhány nappal ezelőtt a budapesti Szent László kórházban meghalt egy kisfiú és a boncolásnál kiderült, hogy a haláleset végzetes gyógyszer-csere okozta. A vizsgálat megállapította, hogy natrium choricum helyett natrium-chloricummal történt a vérhas elleni vérpótló injekciózás és megállapítást nyert az is, hogy a két szert nem a kórházban, hanem még a „Nova Chemia” gyógy-

szergyárban cserélték össze. A budapesti rendőrkapitányság a vizsgálat eredménye alapján rádióközözt adott le az összes vidéki rendőrkapitányságokhoz, hogy utasítsák a kórházakat és gyógyszertárakat a birtokukban levő 4326 jelzésű natrium-chloricum megsemmisítésére. A megsemmisítés az egész ország területén, így a csongrádi gyógyszertárakban is megtörtént

## Leszállították a gyapjuárakat

A Gyapju Árbeclő Bizottság új gyapjubevétési árakat állapított meg. A gyapjuárakat mintegy 3 fillérrel leszállították. Az új gyapjuárvételi árak a következők:

Legfinomabb posztó-

gyapju egynyirettű 1.92—2.13 (bárány 1.72—1.92), finom posztógyapju 1.82—2.04 (1.63—1.83), finom szövetgyapju 1.54—2.02 (1.39—1.81), középfinom szövetgyapju 1.45—1.83 (1.30—1.69), durva szövet-

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

gyapju 1.32—1.71 (1.19—1.54), finom fésűgyapju 1.63—2.13 (1.47—1.92), középfinom fésűgyapju 1.52—2.01 (1.37—1.81), durva fésűgyapju 1.49—1.93 (1.34—1.73), keresztezett fésűgyapju 1.43—1.85 (1.28—1.66), cigájagyapju 1.29—1.65 (1.16—1.49), fehér rackagyapju 0.97—1.18 (0.88—1.06), színes rackagyapju 0.80—1.02 (0.73—0.92) pengő.

### Harmincan pályáztak mázsamesternek

A Keresztény Gőzmalom pályázatot hirdetett mázsamesteri állásra. A pályázat határideje tegnap este lejárt. A mázsamesteri állásra a határidőig harmincan pályáztak.

A malom igazgatósága a beérkezett pályázatok felett a hét folyamán hozza meg döntését.

### MEGHÍVÓ.

A csongrádi m. kir. áll. Szent Imre reálgyimnázium Segítő Egyesülete f. hó 10-én, szombaton délután 6 órakor az intézet tornatermében rendkívüli közgyűlést tart az internátus bővítésével kapcsolatos ügyben. Erre a közgyűlésre az egyesület összes tagjait ezután is meghívja az Elnökség.

### A CsAK közgyűlése

A CsAK f. hó 25-én délelőtt 11 órakor, határozatképtelenség esetén szeptember hó 8-án délelőtt 11 órakor rendes évi tisztújító közgyűlést tart a Kaszanitzky István-féle vendéglőben.

A tagokat ezután is meghívják a közgyűlésre.

### Kiutalták az OTI-orvosok pótilletményeit

A Társadalombiztosító Intézet vezetősége az augusztus havi fizetéssel együtt kiutalta szerződéses orvosai részére az 1934. évről fennmaradt tömegfelesleg-maradványt. A kiutalt összeg az egy havi illetmény negyven százaléka.

Ugyancsak kiutalta a vezetőség az 1935. év második negyede alatt végzett különteljesítmények díjait is. Rövidesen kifizetik a peres összegeket is. A peres összegek egy havi fizetés harminc százalékanak felelnek meg.

## Életfogytiglani fegyházra ítélt gyilkos

A tatai kettős gyilkos, Nagy József szobafestő-segéd bűnügyében kedden hirdetett ítéletet a győri törvényszék. Özv. Megyeri Károlyné és leánya meggyilkolásáért büntetésnek mondta ki a tör-

vényszék Nagyot két rendbeli gyilkosság és egy rendbeli gyújtogatás bűntettében s ezért életfogytiglani fegyházra ítélte. A vádlott megnyugodott, az ügyész fellebbezett.

## Az ellopott és megkerült kerékpár

Kallai Gyula csongrádi villanyszerelőnek Szentesen volt dolga a villanytelep Kossuth utcai irodájában. Wittler gyártmányu kerékpárját az iroda udvarán helyezte el.

Délután négy órától este nyolc óráig tartózkodott az irodában s mikor el akart távozni, kerékpárját nem találta sehol.

Az eltűnt kerékpárt egy rendőr találta meg nem sokkal később a közeli Horváth Mihály utcában. Miután Kallai igazolta, hogy az övé, illetve az öccsé a kerékpár, a rendőr átadta neki.

Kallai Gyula ismeretlen tettes ellen lopás címen feljelentést tett a rendőrségen.

## Magyarország községeinek háztartási hiánya 25 millió pengő

Csonkamagyarország 3348 községének múlt évi háztartási költségelirányzata a múlt esztendőben a Statisztikai Hivatal most kiadott kitűnő munkája szerint 74.2 millió pengő volt.

Mindössze 11 község

tudta bevételeiből fedezni a szükségletét, míg a többi községi költségvetés összesen 25 millió pengő hiánnyal zárult. Ezt a hiányt országos átlagban 57.6 százalékos pótdávval fedezték.

## Nyelvizsgára kötelezik a románok a magyar pénzügyi tisztviselőket

Az erdélyi városok pénzügyigazgatóságaihoz rendelet érkezett. A rendelet értelmében a hatáskörükbe tartozó tisztviselőket nyelvizsgára kell állítani. Nyelvizsgák lesznek Kisenevben, Csernovitzban, Kolozsvárott és Temesvárott. A 90 százalékban magyar lakosságú Csik vármegye kétszáz pénzügyi tisztviselője kö-

zül csak 30 magyar van még és ezek sorsát is előreláthatóan megpecsételi a közeli nyelvizsga. Hasonló sors vár az adóhivatali tisztviselőkre is.

Kocsi- és kerékpártáblákat legolcsóbban és a leggyorsabban készít Puszkás Mihály szobafestő és cimfestő. Lakását Árpád u. 16. szám alá helyezte.

## Uránia Hangos Mozi

SZERDÁN este 9 órakor,

CSÜTÖRTÖKÖN 7 és este 9 órakor:

Vizierő csodái Kulturfilm A lipicaiak ifjusága Kulturfilm

## Cigányvér

Zenés, énekes vigjáték 10 felvonásban.  
Simó Margit, az új magyar filmsztár első filmje.

## Különös öngyilkossági kísérlet

A nyiregyházi rendőrség valamilyen kisebb ügyben letartóztatta Kiss Mária ottani leányt és a fogdában helyezték el. Kiss Mária annyira szívére vette a letartóztatást, hogy a fogdában szoknyájáról levágott hét gombot és öngyilkossági szándékából hajcsatjával együtt lenyelte. Életveszélyes állapotban szállították a szerencsétlen leányt kórházba.

## Szélhámosok garázdálkodása

Az utóbbi napokban nagyon sok feljelentés érkezett az ország különböző részeiről a csendőrséghez, hogy a községekben szövetarúsok jelennek meg és különböző trükkökkel becsapják a közönséget és a kereskedőket. Az eddigi nyomozás szerint a három-négy tagból álló szélhámosság bérautóval jelent meg a községben és olcsó áron „angol” szövetet ajánlott megvételre. A társaság egyik tagja rendszerint angol polgárként szerepelt. A vásárló csak később tudja meg, hogy az olcsón vásárolt angol szövet silány áru. Számos helyen megtörtént az is, hogy az „angolok” ráadásul még fehérműt is ígértek. Előfordult az is, hogy a szövetkereskedők váltás közben becsapták a kereskedőket vagy a vevőket. A csendőrség éppen ezért felhívja a közönséget, hogy ha ilyen szélhámosság szövetkereskedők jelentkeznek, azonnal értesítsék az illetékes csendőrsőt.

**Traktorral való szántást**  
mérsékelt árért vállal  
Buzder Lajos, Árviz u. 2.

### ÉRTESÍTÉS.

A nagyérdemű közönséget értesítem, hogy hentes és mészáros üzletemet

a Városi Takarékpénztár épületéből özv. Cseh Pálné házába helyeztem át.

Kérem a további szíves pártfogást.

Tisztelettel:

**Benke János**  
hentes és mészáros.

## HIREK

— **Napirend.** Augusztus 8 csütörtök. Róm. kath. Cirkék vt. Ref. László. Nap kel 4 óra 30 p., nyugszik 19 óra 08 perckor.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik Barna, Gömör, Szent István és a Nagy Elemér gyógyszerár.

— **Várható időjárás:** Északnyugati, nyugati szél, az ország északi felében esetleg egy-két helyen még kisebb eső. A hőmérséklet északon alig változik, délen valószínűleg emelkedik.

— **Emelkedett a bankjegyforgalom.** A Magyar Nemzeti Bank bankjegyforgalma július utolsó hetében 57.2 millió pengővel 375.8 millióra emelkedett

— **A kölcsönárpat is vissza kell fizetni.** A tavalyi aszály után nemcsak buzavetőmagot kaptak kölcsön a gazdák, hanem árpat is. A buzavetőmag visszaszolgáltatását már régebben elrendelték, most pedig kiment a felhívás, hogy a tavalyi kölcsönképpen kapott árpatvetőmagot is vissza kell szolgáltatni. — A kiosztott árpatvetőmag mennyisége nem éri el az egész megyében az egy vagónt.

— **Világszerre emelkednek a zsirarak.** A sertés- és zsirexport fennakadásától nem kell tartani. A magas takarmányárak folytán kialakuló magasabb sertés- és zsirarak érvényrejutását a nemzetközi piaci helyzet is lehetővé teszi. Az amerikai sertésállomány csökkenése folytán az angol piacon igen erősen emelkednek a zsirarak. A londoni piacon 1.30 P áron lehet a magyar zsirt értékesíteni.

### Csongrádiak találkozóhelye

SZEGEDEN,  
a Szabadtéri Játékok  
előtt és után

### az Olasz vendéglő,

(Szántay Imre)  
a Széchenyi téren

Olcsó zóna vacsorák,  
állandóan frissen csapolt  
sör, kitűnő borok,  
olcsó árak

## A gyermekszerencsétlenségek megakadályozására denaturálják a lugkövet

Az utóbbi időben sorozatos gyermekszerencsétlenségek tarkítják a rendőri rovat híreit. Hol itt, hol ott fordul elő, hogy munkában levő szülők magukramaradt gyermekei torkos kíváncsiságból vagy gyermekes tudatlanságból isznak a marólugos üvegből s ha véletlenül életben maradnak, egész életükben viselik a szerencsétlenség súlyos következményeit. Nemrég egy gyermeknevelőintézetben történt hasonló szerencsétlenség. A megismétlődő esetek arra késztették a hatóságokat,

hogy erélyes rendszabályokkal megakadályozzák az újabb baleseteket. A kérdéssel hosszabb idő óta foglalkozik Zsigmondy Endre dr. budapesti rendőrkapitány. A rendőrtiszt most azt javasolja, hogy az általános forgalomba kerülő lugkövetet vessék kötelező denaturálás alá. Ezáltal olyan átható, undorító illata lenne, hogy a gyermek undorral tartsítaná el magától. A denaturálás költsége olyan csekély, hogy nem mulhat ezen a gyermekek, a jövő nemzedék élete.

## Ötezer versenyzőt vár Németország a berlini olimpiászra

A németek máris megállapították az olimpia résztvevőinek valószínű számát, bár a nevezési határidőtől, 1936 június 20-tól még nagyon messze vagyunk. A német rendezőség a legnagyobb létszámú csapatoknak a

következőket várja: USA 327, Magyarország 248, Japán 230, Svédország 225. Ennyire határozott számok publikálása merész gondolat lett volna, ha nem előzte volna meg ezt a legkörültekintőbb és legalaposabb vizsgálat.

## A vadász agyonlőtte a vadorzót

Zindler Engelbert bécsi ügyvéd Krieglach mellett a vadászterületén vadorzóval került szembe. A vadorzó futásnak eredt és elrejtőzött egy bozót mögött. Zindler háromnegyszer utána lőtt, majd

a nyomokat követve, nagy rémületre holtan találta a fűvön a vadorzót. A vizsgálóbizottság megállapította, hogy a halott Hölbling Péter. Zindlert átadták a kerületi bíróságnak.

## Csalásra „bekapcsolt” mérleggel fosztogatta a kisembereket egy szolnoki fakereskedő

A szolnoki rendőrség detektívjei bizalmas feljelentés alapján tegnap rajtaütésszerűen megjelentek Kardos Sándor jó módu fakereskedő telepén, ahol megállapították, hogy a kereskedő csalásra megkonstruált mérleget használ. Vizsgálat közben a tizedesmérleg alatt kétkilogramos követ találtak. A kő ki- és bekapcsolható volt egy drót segítségével. Ha a mérleg hitelességét kellett bizonyítani a vevő előtt, akkor a kereskedő kikapcsolta a követ, amikor pedig a tüzelőanyagot a mérlegre tették, bekapcsolta. A detektívek pró-

bamérést csináltak. A kő bekapcsolásával 8 mázsát mutatott a mérlegre rakott fa sulya, majd a követ „kikapcsolták” s kiderült, hogy 645 kilogram fa van a mérlegen. A leleplezés városszerre nagy megdöbbenést okozott. A kereskedő vevőköre u. i. kisemberekből állott, akik azért vásároltak nála, mert 30—40 fillérrel olcsóbban adta a fát. Kardos beismerete bűnösségét s azt mondta, hogy a múlt év januárja óta folytatja a manipulációit.

**HA BÁRMIT AKAR  
ELADNI, HIRDESSE!**

## Bánatában a halálba követte a férjét

Ez év május havában meghalt dr. Széll Manó kaposvári ügyvéd. Felelősége azóta buskomorságba esett és állandóan hangoztatta családja előtt, hogy nagy bánatát nem tudja elviselni. Tegnap reggelre dr. Széllné beváltotta szomorú ígését. Ismeretlen méreggel mérgezte magát s mire tettét észrevették, már halott volt.

## Felhőszakadás és árviz pusztít Amerikában

Wisconsin és Minnesota államokban hatalmas felhőszakadás súlyos károkat okozott. Wisconsin nyugati részében és Minnesota délkeleti felében nagy területeket elöntött az ár. Az országutakon megakadt a közlekedés, a farmok nagy része megsemmisült, a hidakat elvitte az árvíz. Az árvíz következtében igen nagy a hajléktalanok száma. A halálos áldozatok számáról eddig még nem érkezett pontos jelentés.

## A masszírozáshoz iparjogi minősítés szükséges

Konkrét esetről kifolyóan a kereskedelmi miniszter megállapította, hogy a masszírozás önálló ipari foglalkozásként nem üzhető s így arra iparjogositvány nem adható ki. A gyógykezelés-szerű masszírozásügyanis az orvosi munkakörbe tartozik s azt nem orvos masszálónak csak orvos utasítása, felügyelete és felelősége mellett szabad végezni. Beteg hasírészeket, szemeket, nem orvos masszálónak egyáltalán nem szabad kezelni.

Egyébként a nem gyógykezelés-szerű masszírozás, mint ipari munka, a kozmetikai ipar munkakörébe tartozik és csak a kozmetikai iparra szóló iparigazolvány alapján végezhető.

## Nyomtatványait

legolcsóbban,  
leggyorsabban

## László és Szekeres

szállítja. Uri utca.  
Kérjen árajánlatot!

Csongrád megyei város polgármesterétől.

Ad: 2075—3/1935. sz.

### Hirdetmény

Értesitem Csongrád megyei város lakosságát, hogy a szentesi V. csendőr lovasosztály folyó évi augusztus hó 8-án, 13-án, 21-én és 22-én a 3-as számú órház és Csanytelek közötti részen a Tisza jobb partján éles lögyakorlatot tart.

Felhívom a város lakosságát, hogy a jelzett napokon a veszélyeztetett területre saját érdekében ne lépjen.

Csongrád, 1935. aug. 6.

Polgármester megbízásából:  
**Dr. Tenke Ferenc**  
főjegyző h. a. ü. tanácsnok.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

Ad: 4261—1935. sz.

### Hirdetmény

Felhívom mindazon 20 kat. holdnál nem nagyobb területen gazdálkodó jégkárt szenvedett kisbirtokosokat, hogy amennyiben buza és rozs vetőmagot igényelnek, összeírás végett a gazdasági ügyosztályban folyó hó 26-tól legkésőbb augusztus hó 17-ig bezárólag adókönyvükkel jelentkezzenek.

Csongrád, 1935. július 23.

**Dr. Herke s. k.**  
h. polgármester.

Csongrád megyei város polgármesterétől.

3935—1935. sz.

### Hirdetmény

4511—1935. alisp. sz. rendelet értelmében értesitem a gazdaközönseget, hogy mindazok, akik az 1933—34. évi őszi vetőmagakcióban résztvettek, a kölcsönkapott buza-, árpa mennyiséget kétszer kirostálva a Keresztény Gőzmalomba szállítsák be, annival is inkább, mert az idei őszi vetőmagakció csak azután indul meg, ha egy bizonyos mennyiség a kiosztottakból befolyik.

Csongrád, 1935. jul. 11.

Polgármester megbízásából:  
**Luby Árvéd**  
főszámvevő, gazd. ü. o. vezető.

### Eladó a Kisréthben

1204 négyszögöl szántóföld. Értekezni lehet **dr. Bálint Lajos** ügyvédnél.

### A Szegedi Szabadtéri Játékok műsora

9: Glaukos (SzUE uszódája)

10: Parasztecsület és A cremonai hegedős (Dóm-tér)

11: Az ember tragédiája (Dóm-tér)

12: Parasztecsület és A cremonai hegedős (Dóm-tér)

13: Glaukos (SzUE uszoda)

14: Az ember tragédiája (Dóm-tér)

15: Parasztecsület és A cremonai hegedős (Dóm-tér)

16: Glaukos (SzUE uszoda)

17: Az ember tragédiája (Dóm-tér)

18: Az ember tragédiája (Dóm-tér)

### Még az örültek is Abessziniával foglalkoznak

Kedden délelőtt Ujpesten egy jólöltözött fiatalember az utcán idegesen viselkedett. Majdnem minden járóelőre rákiabált és követelő hangon kérdezte tőlük: „Hol az abesszin pályaudvar? A négushoz akarok utazni! Az elősiető rendőr hazakísérte a lármázó fiatalembert. Otthon azután törni-zuzni kezdett a mentők mint köz- és önvészélyes örültet a lipótmezei elmeorvóintézetbe szállították.



Augusztus 8 csütörtök.

6.45 Torna. — Utána: Hanglemezek. 10 Hírek. 10.20 Felolvasások. 11.10 Nemzetközi vízjelzőszolgálat. 12 Déli harangszó az Egyetemi-templomból. Időjárásjelentés. 12.05 Dullien Ella énekel, Schuster Etelka gondolkázik. 12.30 Hírek. 1.20 Pontos időjelzés, időjárás és víz-állásjelentés. 1.30 Csorba Dezső és cigányzenekara muzsikál. 2.40 Hírek, élelmiszerárak, piaciárak, árfolyámhírek. 4.10 Vizváry Mariska előadása. 4.45 Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek. 5 Schöpflin Aladár előadása. 5.20 Hanglemezek. 6.05 Harsányi Gizi felolvasása. 6.35 A Székesfővárosi Zenekar hangversenye. 7.40

A rádió-tárgysorsjáték ismertetése. 9.05 A rádió külügyi negyedórása. 9.25 Pertis Jenő és cigányzenekara muzsikál. 9.45 Hírek, időjárásjelentés, ügetőversenyeredmények. 10.40 Az Operaház tagjaiból alakult zenekar. 0.05 Hírek.

### Frissen vágott virágokból élővirág koszorúk,

alkalmi, valamint **menyasszonyi és koszorúsiányi csokrok, szegfüvek** dus választékban allandóan legolcsóbban kaphatók  
**SZÉPLAKI kertészetében,**  
Vasut u. 25.

### TŐZSDE

A budapesti termény-tőzsdén folyó hó 7-én irányzat: szilárd.

Készárupiac:

77 kg. uj buza	15.45-15.60
78 " " "	15.55-15.75
79 " " "	15.70-15.90
80 " " "	15.85-16.00
rozs	14.60-14.90
tak. árpa	15.75-16.25
zab I. r.	17.00-17.30
korpa	12.50-12.70

Sertésvásár:

I. r. u. sertés	105—108
szedett	90—97
angol	88—95
könnyű	80—86
zsir	135—144

### Előnyös feltételek mellett

alakítom át elavult, tűzveszélyes villanyhálózatát, modern, falbaszűlyesztett vezetékre. Ha eddig nem világított villannyal, úgy most

### olcsón juthat villanyvilágításhoz,

ha a munkát nálam bérletben rendeli meg. Villanyszerelési munkák vállalati összege után az adóhivatal

**60 % visszatérítést** nyújt a háztulajdonosnak, házában. Felvilágosítással és díjtalan költségvetéssel szolgál

### őz. Régnér Zsigmond<sup>né</sup>

hatóságilag engedélyezett villany-szerelési vállalata. Egők, ernyők, modern csillárok, rádió, kerékpár, varrógép nagy választékban.

Szent Gellért utca 2. számú ház a Szegények kertjében eladó, értekezés ugyanott.

### ÉRTESÍTÉS.

A n. é. hölgyközönseget értesitem, hogy mindenféle fűzőket, ugymint princesz, fél- és gyógyfűzőket, melltartókat, hozott anyagból is, a legjutányosabban készítetek.

Szives pártfogást kér:  
**Feuer Lászlóné**  
Uri u. 13.

140

### Üzletáthelyezés.

A n. é. közönseget értesitem, hogy

**harisnya, kesztyű, fűszer és csemege üzletemet**

aug. 1-én a Tejpiacról a **Draskovits-féle házba**, a „Háztartás“ helyére helyeztem át. Az áthelyezés folytán rőfös áruimat a legolcsóbb áron kiárulom. A közönseget szives pártfogását kérem

tisztelettel:

**Régner József**

### Apróhirdetések

Lószerszám-, kocsiülés és sérvkötő javításokat a legolcsóbban eszközli **Sineger szijgyártó, Zsinór u. 5.** 962

Viktor István traktorral szántást bárhol olcsón vállal. Cim: Szécsi Mária utca 9. 147

Zrinyi u. 5. szám alatt egy asztal-sparhelt és egy levélajtó eladó. 152

A Keserű-féle földből a Kettőshalmi dűlőben 5 és 4 kishold föld és külön a Kettőshalmi dűlőben 2 kishold föld Turi Pálszomszédságában eladó. Megbizott: dr. Máthé Ferenc ügyvéd. 129

Ügyes fiut tanulónak azonnal felvesz Kása János fodrász. 166

Szent György utca 1. sz. alatt butorozott szoba kiadó. 141

Egy különbejáratu kis szoba butorozva, vagy butor nélkül kiadó Réthy János u. 4. 95

Csemegi u. 10. alatt egy-szobás lakás, Hunyadi tér 1. alatt üzlethelyiség lakással kiadók, ért. Alácsal.

Kényelmes butorozott szoba villanyvilágítás, fűdőszoza használatlaltal egy-két ur részére jutányosan kiadó esetleg ellátással. Gőzhajó u. 6. 138

Szerkesztő: Nyikl Péter.